

市委四届六次全体(扩大)会议暨市委经济工作会议召开

2018 年全力推动中心城区大发展

□记者 牛思光 张洪涛

本报讯 1月16日,中共周口市委四届六次全体(扩大)会议暨市委经济工作会议召开。会议深入贯彻党的十九大精神,全面落实省委十届五次全会精神,全面领会中央、省委经济工作会议精神,听取和审议市委常委会2017年工作报告、市委常委会抓党建工作情况专题报告,总结全市去年经济工作,安排部署今年经济工作,动员全市上下为决胜全面小康、实现跨越发展而努力奋斗。

市委常委会主持会议。市委书记、市人大常委会主任刘继标代表市委常委会向全会报告2017年度工作和抓党建工作情况。市委副书记、市长丁福浩代表市委总结全市去年经济工作,安排部署今年经济工作。

王富兴、牛越丽、方婷、李云、岳文华、元相学、王田业、刘孟连、吉建军、刘国连等出席会议。

会议对今年全市经济工作作出部署。2018年全市经济工作的总体要求是:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实党的十九大精神和中央、省委经济工作会议精神,加强党对经济工作的领导,坚持

稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,紧扣我国社会主要矛盾变化,按照高质量发展的要求,统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,围绕“三高三优”和打造“满城文化半城水、内联外通达江海”中原港城的目标,坚持以供给侧结构性改革为主线,以临港经济为抓手,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作,持续推进“四大攻坚”,奋力实现“四大突破”,加快推动质量变革、效率变革、动力变革,促进经济社会平稳健康持续发展。

2018年全市经济工作的重点任务仍然是持续推进“四大攻坚”,奋力实现“四大突破”。一是持续推进转型发展攻坚。以高质量产业保证高质量发展,着力打造引爆点、壮大支撑点、培育增长点,加快推进产业转型。具体抓手包括着力抓临港经济,打造转型发展引爆点;着力抓传统产业,壮大转型发展支撑点;着力抓新兴业态,培育转型发展增长点,壮大“金融+”,提升“文化+”,培育“网络+”。二是持续推进精准脱贫攻坚。要聚焦精准、聚焦产业、聚焦培训、聚焦设施、聚焦责任,确保完成脱贫攻坚任务。三是持续推进污染防治攻坚。紧盯省定目标,坚持全民

共治、源头防治、标本兼治,深入推进大气、水、土壤污染防治,着力打造天蓝、水净、地绿的美丽周口。四是持续推进深化改革攻坚。紧盯重点领域,把中央和省委、省政府的改革部署落实到位。全面推进国企改革,全面深化“放管服”改革,全面加快农村改革,全面防控风险隐患。五是城乡规划与建设管理实现突破。抓住百城建设提质的机遇,坚持以水润城、以绿荫城、以文化城、以业兴城、以港促城,加快推动中心城区大建设、乡村振兴大发展,着力打造“满城文化半城水、内联外通达江海”的中原港城。六是开放招商与项目建设实现突破。突出招商引资和项目建设,充分发挥项目的支撑作用和开放的带动作用,积蓄发展后劲。要狠抓招商引资,狠抓项目建设,狠抓推进机制。七是棚户区改造与“两违”治理实现新突破。要把棚户区改造和“两违”治理作为百城建设提质的重要抓手,进一步加大征迁力度,为大开发、大建设夯实基础。八是社会事业与民生改善实现突破。坚持以人民为中心的发展思想,办好民生实事,让人民群众有更多获得感。要大力促进就业创业,完善社会保障体系,全面发展社会事

业,加强社会综合治理。同时,要举全市之力、全市之智,确保把2018年河南省第十三届运动会办成一届富有特色、精彩纷呈的盛会。

就贯彻落实会议精神,会议强调,2018年是贯彻落实党的十九大精神的开局之年,是开启新时代周口全面建设社会主义现代化新征程的关键一年。做好今年的经济工作,具有特殊重要意义。确保今年经济工作开新局、谱新篇,必须坚持把稳中求进工作总基调作为重要原则;确保今年经济工作开新局、谱新篇,必须坚持推动高质量发展作为根本要求;确保今年经济工作开新局、谱新篇,必须坚持把供给侧结构性改革作为主线;确保今年经济工作开新局、谱新篇,必须坚持把改革开放创新作为动力源泉;确保今年经济工作开新局、谱新篇,必须坚持把尽力而为、量力而行作为解决民生问题的重要方针;确保今年经济工作开新局、谱新篇,必须坚持把加强党对经济工作的领导作为根本保证。2018年,全市要在全力推动中心城区大变化上展现新作为;要在全力推动县域经济大发展上展现新作为;要在全力推动干部作风大转变上展现新作为。(相关报道见4、5版)

建行周口分行“小微快贷”支持实体经济发展

本报讯 “实在是太方便了,不用跑银行,不用准备材料,轻轻一点鼠标40万元就到账了,建行解决了我的大难题。”近日,建行周口分行迎宾大道支行刚营业,一客户持“为企业排忧解难,雪中送炭堪当行业楷模”的锦旗来到建行周口迎宾大道支行,特意感谢该行为其公司发放的首笔“小微快贷”,解决了公司资金周转问题。

该公司主要从事工程施工业务,生产规模小,成本较高,缺乏竞争力,一直考虑扩大生产规模,但由于周转资金和融资渠道的限制,始终未能实现。恰逢其时,建行周口分行推出了“小微快贷”融资产品,实现了小微企业贷款的全流程线上操作,专门解决小微企业“融资难、融资贵”问题。迎宾大道支行客户经理丁玉红及时与客户联系,向其推荐“小微快贷”融资产品。该企业负责人迅速来到支行,在丁玉红的指导下,不到5分钟就完成了贷款的线上申请、批复等手续,顺利取得贷款40万元。

(泉龙 志磊)

相关链接

“小微快贷”产品——小微企业“质押贷”

“质押贷”是指通过分析企业及企业主提供的可质押金融资产而发放的全流程网络自助质押贷款。

(一)目标客户

经国家工商行政管理机关核准登记

的小微企业,小微企业客户的划分标准和管理范围按照建设银行有关标准执行;小微企业及企业主个人名下持有符合建设银行要求的质物(企业电子记账式国债、企业定期存款、大额存单、电子类国债)。

(二)准入条件

企业主年满18周岁且不超过60周岁,非港、澳、台及外籍人士。

(三)质物范围

在建设银行的定期存款(个人);建设银行承销的电子类国债(个人);大额定期存单(个人);在建设银行的定期存款(企业);建设银行承销的电子类国债(企业)。

(四)贷款金额

单户贷款金额最高为500万元。

(五)贷款期限

可循环贷款,循环额度有效期最长1年(含)。

在核定的有效期内借款人可随时申请支用,单笔支用贷款期限不超过1年,且单笔贷款到期日不超过额度有效期到期日。

(六)业务流程

企业及企业主通过网银、网站、善融商务以及手机银行等渠道通过身份认证(包括客户级别、渠道用户认证)后选择办理“质押贷”业务。系统运行产品授信模型评价反馈贷款方案给用户,用户输入贷款金额、期限并确认,授权查询征信。运行审批模型,用户接受建设银行授信方案后,线上签约在线支用。

国内钢价跌势趋缓 铁矿石价格稳中趋降

新华社上海1月21日电(新华社记者李荣)久未启动的钢材“冬储”行情,稍有启动迹象,这使国内现货钢价的跌势趋缓收窄。铁矿石价格则是稳中趋降,港口进口矿库存水平持续攀升。

据国内钢铁资讯机构“我的钢铁”提供的最新市场报告,最近一周,国内现货钢价综合指数报收于148.57点,一周下跌0.8%。与此前的跌势相较,跌幅已经收窄,各品种间的走势有所分化,建筑钢甚至有了止跌探涨的迹象。

据分析,在建筑钢市场上,价格企稳小涨。全国主要市场主流规格螺纹钢品种均价为每吨4094元,一周小幅上涨30元。市场人士反映,近期钢坯价格连日小幅上涨,钢材期市也在震荡上涨,虽然周初现货钢市的成交依然偏弱,但到了周后期,市场信心有所回暖,成交开始释放。

在板材市场上,价格总体下跌。其中,热轧板卷价格的跌幅开始收窄,全国主要市场主流规格热轧产品市场均价为每吨4126元,

一周下跌73元。中厚板价格的跌幅也在收窄,全国主要市场主流规格普中板的平均价格为每吨4092元,一周下跌74元。目前,商家的“冬储”热情有所点燃,市场库存虽然在继续增加,但总体仍相对处于低位,并且钢厂库存在减少。

铁矿石市场稳中趋降。据“西本新干线”的最新报告,在国产矿市场上,河北地区铁精粉价格基本平稳。近期多地发布重污染天气预警,钢厂环保限产力度有所加大,钢厂采购铁精粉的积极性减弱。不过另一方面国内矿企开工率依然维持低位,国产铁精粉资源相对紧张,价格基本维持稳定。进口矿价格小幅下跌,港口铁矿石库存量持续攀升,高品矿资源结构性紧缺的问题逐步缓解。

相关机构分析认为,在过去的1个多月时间内,国内现货钢价下跌幅度较大。如今,钢价跌势趋缓,观望已久的商家冬储需求得以激发,不少钢厂的低价订单引发了商家的进货愿望。短期内现货钢价将处于震荡上涨的通道内。

光缆线路两侧各三米范围内 严禁植树 建房 打井 埋坟 挖沙 取土

周口通信传输局(0394)8388365
中国人民解放军驻西华通信连 15690867101